Exercicios de Fixagao -

Dinamica nos elevadores -

Prof. Hipacia
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Balanga - peso aparente
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Balanga - peso aparente

peso P=m.g

alangs - pego aparente

Balanga - peso aparente

pesoP =m.g

4 - (Espcex (Aman) 2012) Um elevador possui massa de 1500 kg. Considerando a aceleragio
da gravidade igual a 10 m/'s?, a trago no cabo do elevador, quando ele sobe vazio, com uma

aceleragio de 3mfs?, & de:
a) 4500 N
b) 6000 N
c) 15500 N
d) 17000 N
) 19500 N

2'(Um.-sp 2011) Observe a tirinha

Uma garota de 50 kg esta em um elevador sobre uma balanga calibrada em newtons. O
vador move-se vertical , com ¢80 para cima na subida e com aceleragdo para

baixo na descida. O médulo da aceleragao & constante e igual a 2m/ s% em ambas situagdes.

Considerando g =10m /&2, a diferenga, em newtons, entre o peso aparente da garota,
indicado na balanga, quando o elevador sobe e quando o elevador desce, & igual a

a) 50.

b) 100.

c) 150.

d) 200

e) 250.

3- (Ufms 2006) Uma lampada estd pendurada verficaimente em uma corda no interior de um
elevador que estd descendo. O elevador esta desacelerado a uma taxa igual 8 23 mis®, Se a
tensao na corda for de 123 N, qual a massa da lampada em kg ?

(Considere g = 10 m/s’). a) Skg
b) kg
c) Bkg
d) 10kg

- (fsul 2011) Uma pessoa de massa igual a 65 kg esta dentro de um elevador, inicialmente
parado, que comega a descer. Durante um curto intervalo de tempo, o elevador sofre uma
aceleragdo para baixo de mddulo igual a 2 mis®. Consid >-s5e a aceleragio gravitacional
no local igual & 10 mis®, durante o tempo em que o elevador acelera a forga normal exercida
pelo piso do elevador na pessoa e igual a
a) 520 N.

b) 650 N.
c) T8O N.
d) zero.

5- {Unemat 2010) A figura abaixo representa um elevador em movimento com velocidade
constante.

A traglo (T) do cabo durante © movimento de subida &
a) maior que o peso do elevador.

b) maior que durante o movimento de descida.

c) igual durante o movimento de descida.

d) menor que durante o movimento de descida.

&) menor que o peso do elevador.

ﬁa. {Uflavras 2000) Um bloco de peso igual a 50 N, encontra-se sobre uma balanga no piso de
um elevador. Se o elevador sobe com acelerag3o igual, em modulo, 4 metade da aceleragao
da gravidade local, pode-se afirmar que:

a) A leitura da balanca sera de 25 N.

b) A leitura da balanga permanecera inalterada.

c) Aleitura da balanca serda de 75 N.

d) Aleitura da balanga sera de 100 M.

&) A leitura da balanca sera de 200 N.
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